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Рисунок 2 – Інтегрована інформаційна платформа ЗВО 

Важливим також є впровадження інструментів моніторингу результатів на-

вчання, що дають змогу студентам відстежувати власний прогрес у режимі реаль-

ного часу. 

Отже, інформаційне забезпечення навчальної діяльності є важливим елемен-

том сучасної системи вищої освіти. Його ефективна організація сприяє підви-

щенню якості навчального процесу, спрощує доступ до інформації та створює 

умови для більш ефективної взаємодії між усіма учасниками освітнього середо-

вища. Вирішення проблеми розрізненості інформаційних ресурсів є одним із 

ключових завдань подальшого розвитку цифрової освіти [4; 5]. 
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Сучасний розвиток документознавства та інформаційної діяльності відбу-
вається в умовах глобальної цифровізації, що суттєво змінює традиційні підходи 
до розуміння документа та організації документообігу. Якщо раніше документ 
розглядався як матеріальний об’єкт із фіксованою інформацією, то сьогодні він 
трансформується у динамічну систему даних, що функціонує в електронному 
середовищі. 

Показовим прикладом такої трансформації є застосунок «Дія», який реалі-
зує концепцію цифрової держави та виступає інструментом управління документ-
ною інформацією. У межах цієї платформи документ втрачає ознаки статично-
сті та матеріальності, перетворюючись на інтерфейс доступу до актуальних да-
них, що зберігаються у відповідних реєстрах. 

Однією з ключових інновацій є цифрові документи, які функціонують без 
створення постійної копії. Їх існування забезпечується завдяки синхронізації з 
державними інформаційними системами. Це змінює класичну модель докумен-
тообігу, де основною операцією було копіювання та передача документа, на мо-
дель доступу до даних у режимі реального часу. 

З позицій документознавства важливою є зміна життєвого циклу докумен-
та. У традиційній системі він включає створення, обробку, зберігання та архіву-
вання. У цифровому середовищі ці етапи частково автоматизуються або транс-
формуються: створення відбувається шляхом генерації даних, обробка – через 
алгоритми, зберігання – у розподілених реєстрах, а використання – через інтер-
фейси доступу. 

Особливої уваги заслуговує механізм шерингу документів, що реалізує прин-
цип керованого доступу до інформації. У цьому випадку відбувається не пере-
дача документа як об’єкта, а делегування прав доступу до певного набору даних. 
Такий підхід відповідає сучасним концепціям data governance, у яких основна 
роль відводиться управлінню доступом, а не фізичному володінню інформацією. 

Інноваційним є також використання метаданих, які забезпечують ідентифі-
кацію, структурування та перевірку достовірності інформації. У системі «Дія» 
метадані дають змогу швидко інтегрувати інформацію з різних джерел і забез-
печують її узгодженість. Це є важливою характеристикою сучасного етапу ін-
формаційної діяльності, що відзначається постійним зростанням обсягів даних. 

Автоматизація інформаційних процесів є ще одним важливим напрямом 
інновацій. Значна частина послуг у застосунку реалізується без участі людини, 
що свідчить про формування автоматизованих систем управління документною 
інформацією. Це допомагає мінімізувати людський фактор, підвищити швид-
кість обробки даних та знизити ймовірність помилок. 

До того ж «Дія» виконує функцію інтеграційної платформи, яка об’єднує 
різні державні реєстри в єдиний інформаційний простір. У такій системі доку-
мент фактично є результатом взаємодії кількох джерел даних, що забезпечує 
його актуальність та достовірність. Це відповідає сучасним принципам органі-
зації інформаційної діяльності, зокрема цілісності, доступності та узгодженості 
інформації. 
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Водночас впровадження цифрових інновацій супроводжується низкою ви-

кликів. Серед них особливої уваги потребують питання довгострокового збере-

ження цифрових документів, забезпечення їх автентичності та захисту персональ-

них даних. У цифровому середовищі виникає проблема залежності від техноло-

гій, що ускладнює процес архівування та відтворення інформації в майбутньому. 

Ще одним важливим аспектом є цифрова нерівність, яка впливає на доступ-

ність інформаційних ресурсів для різних груп населення. Це створює додаткові 

виклики для організації інформаційної діяльності та потребує розробки інклю-

зивних рішень. 

Перспективи розвитку інформаційної діяльності пов’язані з подальшою ін-

теграцією цифрових технологій, зокрема впровадженням штучного інтелекту 

для аналізу та обробки документної інформації. Очікується перехід до data-

driven-моделей управління, де основним ресурсом виступають дані, а документ 

виконує функцію інтерфейсу їх представлення. 

Отже, застосунок «Дія» демонструє глибоку трансформацію інформаційної 

діяльності. Він не лише оптимізує документообіг, але й змінює саму сутність 

документа, перетворюючи його на елемент цифрової інформаційної системи. Це 

визначає нові напрями розвитку галузі та потребує подальшого наукового осмис-

лення. 
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